

УДАРНИК

Ургал Испитотдела Прокопьевского зерносовхоза, Зап.-Сиб. края.

2
АПРЕЛЯ
№ 17 (136)
(3-й год изд.)

Пролетарий всей страны, соединяйтесь!

3 апреля в 7 часов вечера в Клубе
СОБРАНИЕ ЖЕНЩИН

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Подготовка к индивидуальным посевам.
(Гов. Козенкова)
- Об участии женщин в посевной.

Поссовет.

ВЫШЕ ЗНАМЯ СТАЛИНСКОГО ПОХОДА!

Буду работать в посевную на тракторе

В распоряжении нашего сэххоза имеется все необходимое для образцового проведения весенне-посевной кампании.

Совхоз имеет техническую вооруженность: 78 хорошо отремонтированных тракторов, 26 автомашин и заканчивается ремонт прицепного.

Главное сейчас — в использовании этой мощности, главное — в людях, овладевших техникой трактора, автомобиля и т. д. Большевистское использование нашей техники дает возможность провести сев в сжатые сроки с высоким качеством.

Для того, чтобы успешно провести посевную — в 13 дней, дать высокое качество, **лучшие трактористы должны быть в поле на тракторе.**

Я включаюсь в сталинский поход за высокий урожай. Беру на себя обязательство закончить ремонт моторов комбайна по плану к 25 апреля. Перед администрацией ЦРМ ставлю вопрос: теперь же меня обеспечить парашютами и бабитом. После окончания ремонта моторов пойду в поле на трактор — трактористом. Прошу администрацию совхоза удовлетворить мою просьбу.

Я буду работать так же как и на ремонте тракторов. Буду драться за выполнение, и перевыполнение норм на посевной, за право участвовать на Краевом слете ударников — трактористов.

Язываю товарищем: Фоминых, Абрамова А., Лашенова, Симулини, Мамонова, Баламутова, Шохова и др. товарищем знающих трактор включиться в сталинский поход, закончить ремонт комбайнов к 25 апреля и взяться за руль трактора. Напряженной работой на посевной драться за переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома.

П. С. Фенин

КАК ПРОШЛИ МАНЕВРЫ?

31 марта с 8 ч. 15 м. до 12 ч. прошли военно-осовские, двухсторонние маневры.

Учпункт в составе боевого завода 50 человек вел наступление со ст. Черкасов-Камень на центр. усадьбу совхоза. Комсомольцы занимали оборонительную позицию.

На основе правильной разстановки сил в политобесечении наступающий и обороноящийся взвод выполнил задачу.

В маневрах проявили умение хорошо маскироваться быстро передвигаться отдельно, тов. Панченко и Карташев. Все бойцы не плохо усвоили свои обязанности по тактике: маски-

Расских

На семидневном собре перемеников

Из нашего совхоза прошли 7-ми дневный сбор 8 человек. Все переменики проявили дисциплинированность, по боевой и политической подготовке на сбоях заняли 1-е место.

Переменик Сунцов за от-

личную стрельбу (из 30 возможных выбил 28 очков) за хорошее освоение моторной части пушки, за политподготовку и дисциплину — получил благодарность от начальника артиллерии.

УДАРНИК ЗНАЧИСТ

27 марта, на общем комсомольском собрании под шумные аплодисменты были вручены значки ГТО 1-й ступени лучшим физкультурникам советского союза, сдавшим нормы на значок ГТО 1-й ступени: Бегун, Денисов, Карташев, Виноградин, Капустин, Лапаев, Вяткин, Курцев, Маслов, Краюшин, Ермолов, Косов, и Пенигин. Кроме того, тов. Костикин и тов. Богданов получили значок на Краевой Спартакиаде. В нашем совхозе имеют значок

ЗНАЧИСТ УДАРНИК

ГТО 1-й ступени 32 человека. Имеем контрольную цифру сдачи норм по лыжам: 1-й ступени — 15 человек, 2-й ступени — 6 человек. Выполнены на 1-ю ступень ГТО — 72 человека, а на 2-ю ступень 10. На значок БГТО (ученический) не было контрольной цифры, на сегодня выполнен 17 человек.

Ударник значист — значист ударник. Этот лауреат должен быть выполнен с честью, какажды комсомольцем, рабочим Хорин.

Вызов тов. Фенина принимаю

Вызов тракториста тов. Фенина я принимаю. Ставлю вопрос перед Циркцией совхоза послать меня в посевную в поле на трактор.

Тов. Фенин! Давайте соревноваться, за то чтобы: **закончить сев в 13 дней с высоким качеством**, выполнять и перевыполнять нормы, не допустить ни одного простого трактора; строго соблюдать план профилактического ремонта, повышать свои технические знания и передавать их другим трактористам.

Включаюсь в производственный поход имени тов. Сталина.

Буду бороться за переходящий мандат, за высокий урожай, за осуществление лозунга тов. Эйхе — превратим наш орденоносный край во вторую Украину.

Язываю включиться в сталинский поход: Лутонина, Богданова, Воронина, Широпятова, Виноградина, Верещагина, Мамонова, Шохова, Васильеву и Сиворцову в предстоящую посевную переключиться на трактор и дать большевистские образцы работы на севе.

Баламутев

Деложивотноводства должна взять в свои руки все партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая".
СТАЛИН

ПЕРВЕНСТВО ЗА тов. МОЙБАРОДОВОЙ

На молферме ОРСа работает тов. Мойбародова — телятница. Она по всем показателям берет первенство по уходу за телятами. В помешании у телят чисто. Висит термометр. Она своевременно их пьят и кормит.

Тов. Мойбародова приняла

от т. Ворониной 25 телят в течении 2-х месяцев сохранила и повысила питательность выше средней большинства телят.

За ударную работу, хороший уход за телятами т. Мойбародову премировали 20 рублями.

Пенигин



Лучший уход — залог сохранения овец

Миронникова Екатерина работает овчарницей на молферме ОРСа с 7 января 35 г. Вначале, когда ее поставили на работу, было 55 овец. Теперь же число овец возросло до 130 штук. В среднем приплод составляет 2,4 на каждую овцу. В сталинском походе будет еще энергичнее бороться за развитие социалистического животноводства, — заявляет т. Миронникова.

Тов. Миронникова Е. добросовестно ухаживает за овцами, более за каждую овцу. Сама возит и задает корм строго по установленным нормам. Во время поста регулярно устраивает прогулку овец.

Я вношу предложение за ударную работу, Миронникову премировать.

Черников

ВОЛЧКОВ — СИМУЛНТ

Волчков подменный скотник — симулянт. 25 марта приворовившись больным, стал отказываться от работы. Его направили в амбулаторию. При освидетельствовании признали здоровым.

Администрации молфермы, симулянтов надо привлекать к ответу.

Рабочий

ЗА КАЧЕСТВО ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

30 марта, на семинаре пропагандистов, обсудили работу у каждой школы. Все пропагандисты единодушно высказались за углубленную проработку истории партии. С этой целью решили организовать семинар для актива совхоза по изучению истории ВКП(б) по первоисточникам, второй кружок по изучению истории партии по Кнорину.

Наряду с этим продолжают работать: семинар пропагандистов кандидатская школа, кружок сочувствующих, кружок беспартийного актива, три ком-

сомольских школы и учительский кружок по ленинизму.

В период весеннего сезона политучеба подразделений прекращается, а продолжается в бригадах. Школы на центральной работе работают в установленный день — понедельник.

Каждый коммунист, сочувствующий комсомолец посещающий ту или иную школу, обязан аккуратно посещать, тщательно прорабатывать материал на дому, не ослаблять темпы и качество партийной учебы и в период посевной.

ВЫДАТЬ ПРЕМИЮ ЗА ЭКОНОМИЮ РЕЗИНЫ

Рабочие гарата имеют все основания получить премию за сохранность резины. Наши автомобили сделали пробег от 50 до 60 тысяч км. каждая, вместе с установлениями правительства норм 25000 км. Дали экономии 13,5 тысяч рублей.

Дирекция совхоза считает, что за 33 год за экономию резины выдавать не следует и вычитает из общего пробега машины норму 25000 км. и еще 25000 км. за 33 г. Между тем, в инструкции НКОХ (приложение № 6 34 г.) говорится: за удлинение пробега резины сверхустановленной нормы шофера выплачивается премия в размере 75 проц. стоимости достигнутой экономии..."

Машинистов, **Лутонина** и т. **Богданова** в течение с окт. 33 г. по 1 янв. 35 г. работала без аварий, прошла 50818 км. — без замены резины. Они дали экономии 1143 руб. 20 коп. насталось бы тов. Лутонину начислить премии 428 руб. 70 коп., а начислили только 18 руб. 17 коп.

Мы ставим вопрос перед РК и требуем тщательной проверки пробега каждой машины, кто на ней работал, сколько времени и сколько дал экономии резины. Этот вопрос разрешить в ближайшее время и причитающуюся премию выдать шоферам.

Широпятов Денисов

ПЛАНИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ НА 1-ю ПОЛОВИНУ АПРЕЛЯ

1 апреля	ПОНЕД.	Политучеба.
2 апреля	ВТОРНИК	1. Собрание всех партгрупп с 5 часов вечера 2. Военно-техническая учеба 3. Занятие кружка редакторов бригадных стенгазет
3 апреля	СРЕДА	1. Президиум Постсовета с вопросами: а) организация кузницы для ковки лопадей, б) об озеленении школы и Постсовета (Козенкова и Гумев), в) проверка выполнения решения о побелке квартир и очистки центральной усадьбы 2. В Политотделе собрание сочувствующих ВКП(б). Док. О сталинском походе и задачах сочувствующих. 3. В Клубе собрание женщин с вопросами: а) подготовка к индивидуальным посевам (Козенкова), б) об участии женщин в посевной
4 апреля	ЧЕТВЕРГ	1. Техучеба руководства 2. Общеобразов. занятия 3. Курсы партторгов с 6 часов вечера
5 апреля	ПЯТНИЦА	1. Техучеба 2. Курсы партторгов и комсоргов
6 апреля	СУББОТА	1. Производственные совещания по цехам 2. В парткабинете вводная лекция по истории ВКП(б) — после Октябрьского периода, с 5 часов вечера 3. Техучеба
7 апреля	ВОСКР.	Курсы партторгов и комсоргов
8 апреля	ПОНЕД.	Политучеба
9 апреля	ВТОРНИК	Слет трактористов и бригадиров; — а) план весенних полевых работ и мероприятия по выполнению норм выработки (Худяков и Сарманов), б) задачи сталинского похода Занятие кружка редакторов бригадных стенгазет
10 апреля	СРЕДА	1. Собрание комсомольских групп 2. Работа полеводческой секции Постсовета
11 апреля	ЧЕТВЕРГ	1. Техучеба руководства 2. Общеобразовательные занятия 3. Курсы профоргов и культторгов
12 апреля	ПЯТНИЦА	1. Техучеба 2. Курсы профоргов и культторгов
13 апреля	СУББОТА	1. Производственные совещания по цехам 2. Пропсеминар для всех руководителей с 5 часов вечера 3. Заседание Паркткома — а) о состоянии парт. учебы (док. т. Головин), б) док. партторгов о проведении партдня 2 апреля, в) о домашней библиотеке коммунистов.
14 апреля	ВОСКР.	В Клубе вечер читки художественной литературы
15 апреля	ПОНЕД.	Политучеба с 7 часов вечера

Секретарь Паркткома **Головин**.

КОНТОРА ОРСа принимает аванс под картофель и другие семена

Типография газ. „Ударник“. Тираж 500 экз.

ВЫРЕЖ И СХРАНИ.

ГДЕ ЗАНИМАЮТСЯ ПАРТШКОЛЫ СОХХОЗА?

1. Кружок по изучению истории ВКП(б) — занимается в парткабинете (руковод. т. Гараев).
2. Кандидатская школа — в комсомольском комитете (руковод. т. Годовик).
3. Кружок для сочувствующих ВКП(б) — в кабинете нач. Политотдела (руковод. т. Кондратевский).
4. Кружок для беспартийного актива — в читальном зале (руковод. т. Никифоров).
5. Комсомольская I, II и III — в школе.
6. Учителльский кружок по ленинизму занимается в николе (руковод. т. Пластинин).

Партком.

РАБОТОРЫ ПИШУТ

Ларьки ОРСа укомплектовать проверенными кадрами

Холомеев зав. ларьком ОРСа на 2 отделении расстратил 2250 руб. Когда ему ОРС предложил явиться в контору для окончательного отчета, он сбежал.

Этот факт заставил администрацию ОРСа экстренно произвести ревизию у Титковой зав. закрытым распределителем.

И что же оказалось, у Тит-

ковой не хватило около 600 руб. Титкову сняли с работы, но к ответственности не привлекли.

Администрации ОРСа проверить кадры работающие в ларьках и подобрать лучших, наиболее проверенных товарищей. Титкову привлечь к ответственности.

Знающий

Премировали, но не выдали

За ударную работу в уборочную кампанию 34 г., меня премировали патефоном. Я премию до сих пор не получил.

Правда, Новосибирский трест патефон прислал, который оказался совершенно разбитый. Его отправили обратно в трест,

Лутонин

ЗАМЕНИТЬ ВОДОВОЗА ФЛИКОВА

Водовоз Фликов скверно обслуживает водой 1-е отделение. Жильцам привозит воду только

1 раз в декаду: к тов. **Васейко** и **Копылову** на 9 человек 1 бочку; к тов. **Старченко**, **Тарубарову**, **Пехтереву** и мне (17 человек) привозят тоже одну бочку.

Фликов бочку загрязнил. Кроме того, из этой же бочки дает нить лошади.

Тов. **Зайцеву**, заменить водовоза **Фликова**, он работает недобросовестно. Надо прекратить поение лошади из бочки и дать другую посуду для нее.

Д. Щунин

ПОЧЕМУ МУЧИЧЕВА НЕ УЧИТСЯ?

Тов. **Мучичева** живет у тов. **Героднина** в качестве домработницы. Тов. Мучичева неграмотная, вначале посещала ликбез при комтоделе, а теперь перестала. Выяснилось, что тов. **Ге-**

рьез

УГОЛЬ И ПОДВОЗЯТ

Тов. **Жирносенко**! Сделай внушиение углевозу и обеспечь доставку угля к моей квартире.

Токарь Коровин

РАЗОБЛАЧИЛИ

Несколько бригадир в ЦРМ работал с прохладцей. В марте сделал 2 прогулки и чтобы эти прогулки не отразились на его зарплате, он с жульничал.

Прогульщикам не место на производстве.

Шабалин, Городилов.

Организуем побелку квартир

При коммунальном отделе хотят побелить свою квартиру. Для побелки квартир. Желающие жильцы цент. усадьбы мо-

Комитет.

6 апреля в 5 часов вечера

В парткабинете Политотдела

первое вводное занятие семинара актива совхоза по изучению истории ВКП(б) и кружка ист. партии по Кнорину. Вводную лекцию читает из Горкома ВКП(б) т. **Главачек**. Парктком.

В субботу, 6 апреля в 9 часов вечера в Клубе пьеса БЕЗ ВИНЫ КАЗНЕЙ

Трагедия в 3-х актах

Буфет, танцы и игры.

Ответ. редактор Ф. Пластинин.